
Bun venit la regulile Young Wolf Song! 

 
Young Wolf Song este un slot video cu 5 role și 3 rânduri. Jocul este jucat cu 20 de linii de plată fixe. 
Jocul are 10 simboluri obișnuite, simbol Wild, simbol Scatter, simbol Extra Spin, simbol Bonus, Joc 
Bonus, mod Free Spins și funcția Cumpărare Bonus. 
Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații câștigătoare de pe liniile 
câștigătoare existente. 
O combinație câștigătoare de simboluri identice se formează în ordine, de la cel mai din stânga, către 
dreapta. 
Cu cât mai multe simboluri câștigătoare se aliniază succesiv, cu atât mai mare este câștigul. 
Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de câștig și liniile 
câștigătoare sunt afișate în Paytable. 

 
WILD 
Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile obișnuite din combinațiile câștigătoare, cu excepția 
simbolurilor Scatter și Bonus. 
Simbolurile Wild apar numai pe cele 2-5 role din Jocul principal și Free Spins. 

 
SCATTER 
3 sau mai multe simboluri Scatter care apar oriunde pe role vor declanșa 5 Free Spins. 
Scatter câștigurile sunt înmulțite cu pariul total mizat și sunt adăugate la câștigurile liniei de plată. 
Simbolurile Scatter apar în Jocul principal și în Free Spins. 

 
EXTRA SPIN 
Extra Spin simbolul apare pe toate rolele, dar numai în timpul Free Spins. 
Fiecare Extra Spin simbolul oferă 1 suplimentar Free Spin. 

 
BONUS 
6 sau mai multe Bonus simboluri care apar oriunde pe role în jocul principal sau Free Spins va declanșa 
Jocul Bonus. 
Toate simbolurile Bonus conțin valori aleatorii ale banilor: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 10x și 15x pariul total sau 
MINI, MEGA și jackpot-uri SUPER . 
Valorile afișate pe simbolurile Bonus sunt afișate în moneda selectată. 
Câștiguri pentru Bonus simbolurile sunt plătite numai înFree Spins și Jocul Bonus. 
Câștigurile simbolurilor Bonus și modurile în care sunt adăugate câștigurile. 

 
FREE SPINS 
Sunt 5 Free Spins la începutul caracteristicii. 
Fiecare Extra Spin simbolul dă +1 Free Spin . 
În Free Spins dacă de la 1 la 5 Bonus simbolurile apar oriunde pe role, valorile banilor sunt plătite 
imediat. 
6 Bonus simbolurile vor declanșa Jocul Bonus. Dacă se întâmplă, Jocul Bonus va fi jucat primul, după 
care Free Spins va relua. 
Free Spins sunt jucate cu același pariu ca și rotirea care a declanșat-o. 



 
JOCUL BONUS 
Jocul Bonus începe întotdeauna cu 3 rotiri și de fiecare dată când apare un nou simbol Bonus, numărul 
de rotiri se resetează la 3. 
La începutul jocului Bonus, simbolurile obișnuite dispar și pe ecran rămân doar simbolurile Bonus care 
au declanșat jocul. 
Rolele normale sunt înlocuite cu role speciale care conțin doar simboluri Bonus și spații goale. 
Toate simbolurile Bonus care apar după fiecare rotire rămân pe role până la sfârșitul jocului Bonus. 
Jocul Bonus continuă până când toate rotirile sunt epuizate, sau până când toate cele 15 de poziții de 
pe role sunt umplute cu simboluri Bonus. 
La finalul jocului Bonus, valoarea tuturor simbolurilor Bonus este însumată, iar jocul plătește valoarea 
totală. 
Jocul Bonus se joacă cu aceeași miză ca cea utilizată în cazul rotirii care l-a declanșat. 
În jocul Bonus puteți câștiga 4 Jackpot-uri. 

 
JACKPOT-uri 
În joc există 4 Jackpot-uri, care pot fi câștigate doar în timpul jocului Bonus: 
 
• EPIC jackpot care acordă 3000x miza 
• SUPER jackpot care acordă 500x miza 
• MEGA jackpot care acordă 150x miza 
• MINI jackpot care acordă 50x miza 
 
Simbolurile Bonus MINI , MEGA și SUPER Bonus oferă jackpot-urile corespondente. 
Aceste premii pot fi câștigate în Free Spins și Jocul Bonus. 
Adunați toate cele 15 simboluri Bonus de orice tip pentru a câștiga EPIC Jackpot. 

 
CUMPĂRARE BONUS 
Funcția CUMPĂRARE BONUS vă permite să cumpărați și să declanșați imediat 5 Free Spins și, de 
asemenea, un Joc Bonus. 
Prețul de achiziție va fi stabilit în funcție de pariul dvs. total, majorat cu un coeficient pentru o anumită 
opțiune: 
 
• Costuri 5 Free Spins 35x pariu total 
• Costuri Joc Bonus 35x total pariu 
 
Prețul de achiziție este afișat în bani. 
Pentru a achiziționa Free Spins sau Joc Bonus, urmați trei pași: 
 
1. Faceți clic pe butonul Cumpărare bonus pentru a deschide interfața de achiziție. 
2. Faceți clic pe butonul Cumpărați din secțiunea cu caracteristica bonus necesară. 
3. Finalizați achiziția apăsând butonul Cumpărare în fereastra de confirmare apărută. 
 
Butonul Cumpărare va fi blocat în cazul în care nu aveți fonduri suficiente în sold. 
După confirmarea achiziției, rolele se vor învârti și vor oferi o combinație de 3 simboluri Scatter care vor 
declanșa Free Spins sau 6 simboluri Bonus care vor declanșa Jocul Bonus. 
Free Spins și Jocul Bonus vor fi jucate cu pariul total în runda de cumpărare. 
Este posibil ca funcția CUMPĂRARE BONUS să nu fie disponibilă pe toate piețele. 
Funcția CUMPĂRARE BONUS poate fi activată doar în jocul principal. 



 
REGULI DE PLATĂ 
O combinație câștigătoare se formează când simbolurile identice sunt așezate succesiv de la rola din 
extrema stângă la cea din extrema dreaptă pe o linie de plată. 
Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător de simboluri, 
înmulțit cu pariul. 
O combinație de simboluri Scatter se formează indiferent de poziția sa pe role. 
Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie. 
 

 
Rentabilitatea globală teoretică a jucătorului este: 
 
Mod normal: 96.00%              
În caz de achiziție a 5 Free Spins: 96.02% 
Caracteristica Cumpărare Joc Bonus: 95.96% 

 
RTP reflectă randamentul teoretic într-un număr foarte mare de jocuri pe o perioadă extinsă de timp și 
reprezintă amortizarea preconizată pe termen lung a jocului, care a fost calculată de o companie 
independentă de testare, în conformitate cu reglementările necesare. 
Rezultatul oricărui joc în timpul jocului este pre-determinat. Opțiunile jucătorilor nu afectează rezultatul 
jocului decât dacă sunt indicate. 

 
Defecțiunea anulează toate plățile și toate jocurile. 
 
 
 
 

 
 

 


